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Főszerkesztői ajánló
A heti lapszámunk címlap-

ján Lehoczkiné Margó szere-
pel, a Mozgáskorlátozottak 
Csongrád Megyei Egyesülete 
Szentesi Csoportjának titká-
ra. Az egyik legnagyobb cso-
portja a városnak, ahol a tagok 
befogadóak, rengeteg mon-
danivalójuk van, hódolnak a 
gasztronómiának, érdeklődő-
ek, összetartó közösséget al-
kotnak. Most azt a személyt 
mutatjuk be, aki összetartja 
őket, és fáradhatatlanul, töret-
len lelkesedéssel szervezi az 
éves találkozókat, rendezvé-
nyeket, kirándulásokat. Hiva-
talosan is megnyitotta kapu-
ját a SZÁKK Építőipari Oktató 
Központja a Tóth József utcá-
ban, ahol a jövő szakembe-
reit képzik és oktatják. Idén 
is köszöntötte Szentes Város 
Önkormányzata a kiváló pe-
dagógusokat, amelyről ös�-
szefoglalónkat az 5. oldalon 
olvashatják. Hamarosan itt a 
nyári szünet, és az orvos vála-
szol sorozatunkban azzal fog-
lalkozunk, hogy milyen ve-
szélyei, hatásai lehetnek, ha a 
nagyobb gyerekek mértékte-
len időt töltenek a számítógép 
előtt. Az idén 55 éves Szentesi 
Élet több rendezvényt is szer-
vez erre a különleges és nem 
mindennapi évfordulóra. Leg-
utóbb Hámori tamás író volt a 
vendégünk, akivel arra keres-
tük a választ, hogy mitől izgal-
mas egy krimi.   

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

 Szentes Város Önkormány-
zata a Szentes Városi Szolgál-
tató Kft. közreműködésével két 
pályázatot nyújtott be az OTP 
Bank Helyi Gazdaságfejlesztési 
Pályázat 2022-23 „Fejlődő helyi 
gazdaság” és „Fenntartható kö-
zösség” kategóriában.

 Örömmel értesítjük Önöket, 
hogy Szentes városa - egyedüli-
ként mindkét kategóriában - si-
keresen pályázott, amelyeknek 
eredményeképpen „Fenntartható 
közösség” kategóriában bővülhet 
Szentes városának kerékpárút há-
lózata, és a munkába járás feltéte-
leit bővíti az újonnan létesülő ipari 
parki üzemhez, ez a sikeres pályá-
zat ennek a kerékpárútnak terve-
zéséhez járul hozzá.

 A „Fejlődő helyi gazdaság” pá-
lyázati kiírásból termelő- és vissza-
sajtoló kútpár tervdokumentáció-
jának elkészíttetése valósul meg, 
amely beruházás megújuló ener-

gia hasznosítására irányul, mely 
kedvező hatással van a helyi vál-
lalkozások és a lakosság számára 
is, hiszen a jelenlegi termál kutak 
elérték kapacitásuk határát.

 Mindkét projektünk második 
helyezést ért el az OTP Bank és a 
TÖOSZ (Települési Önkormányza-
tok Országos Szövetsége) képvise-
lői által zsűrizett pályázatok közül, 

így a 6-6 millió forint hozzásegít 
minket a tervezések elindításában.

 A díjakat Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester vette át az OTP Bank 
Nyrt. Székházában, ünnepélyes 
keretek között.

Köszönjük a Szentes Városi Szol-
gáltató Kft. pályázati közreműkö-
dését, tisztelettel köszönjük az OTP 
Bank által nyújtott lehetőséget!

Szentes Város Önkormány-
zata kiterjedt közművelődési 
intézményrendszert tart fenn. 
A legnagyobb közülük a Szen-
tesi Művelődési Központ kilenc 
telephelyével, ahol mind a hét 
alapszolgáltatást biztosítják a 
szentesi és környékbeli lakosok 
számára, hangzott el a Magyar 
Népművelők Egyesületének 
(MANE) 39. vándorgyűlésén, 
Budapesten, ahol Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester átvehette 
az Önkormányzatok a Közmű-
velődésért díjat, a MANE által 
adományozott, a közművelő-
dés területén elért kimagasló 
elismerést május 24-én. 

Ekkora méretű települések kö-
zül kevesen mondhatják el, hogy 
galériát és hangversenyközpon-
tot is működtetnek, és teljesen 
felújított színházuk van. Ez utób-
bi működéséhez 30 millió forinttal 
járul hozzá a város. Szentes művé-
szeti alapítvánnyal is büszkélked-
het. A Katona Kiss Ferenc és neje 
Túri Júlia Képzőművészeti Alapít-
vány az önkormányzat támogatá-

sával a Szentesi Művelődési Köz-
pont kezelésében működik. Amíg 
más településeken a Covid és az 
azt követő energiaválság miatt 
bezárások és leépítések történ-
tek, addig Szentesen fejlődés és 
kulturális gazdagodás mondha-
tó el. A Gólyás Ház pár év stagná-
lás után Hagyományok Házaként 
szárnyal. 2023-ban IFIPONT néven 
új ifjúsági, közösségi hely jött létre 
a Művelődési és Ifjúsági Házon be-
lül, amelyhez a forrást a fenntartó 
biztosította. A közművelődési és 

közösségi térként is funkcionáló 
önkormányzati intézmények költ-
ségvetése az elmúlt három évben 
nemhogy csökkent, hanem nö-
vekedést mutat. A közművelődé-
si intézmények a téli időszakban 
is nyitva tartottak, és ellátták fela-
dataikat, mind a Covid alatt, mind 
napjainkban. Fontos cél a jó szak-
emberek megtartása, további fo-
lyamatos képzésük és motivált-
ságuk fenntartása éves városi 
elismerések útján is.

Forrás: Szentesi Mozaik

Újabb két sikeres pályázaton nyert Szentes

Önkormányzatok a Közművelődésért 
díjat kapott városunk 
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Palicska Irén 

Szentes Város Önkormány-
zata június 3-án rendezte meg 
pedagógusnapi ünnepségét a 
Megyeháza Konferencia és Kul-
turális Központ dísztermében. 
Köszöntőt mondott Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester, aki 
átadta a díszokleveleket, a pe-
dagógus szolgálati emlékér-
meket, valamint a városi elis-
meréseket. 

Elhangzott, 1952 óta ünnepel-
jük az országban a pedagóguso-
kat. A városvezető méltatta a ta-
nárokat, tanítókat, akik tudást 
és érzelmi biztonságot adnak a 
gyermekeknek, hogy kiteljesed-
hessenek. Elsőként Juhász Gyu-
lát idézte, aki szerint „A tanár az 
a gyerek, aki a legtovább jár is-
kolába", majd Benjamin Franklin 
gondolatát osztotta meg a hall-
gatósággal: „Minden nagysze-
rű tanár mögött egy nagyszerű 
tanár áll.” – Pedagógusnak lenni 
élethivatás, elkötelezettség és fe-
lelősség. Nem mindegy, hogy egy 
pedagógus hogyan viszonyul a 
diákjaihoz – mondta. Kiemelte a 
sajátos nevelési igényű gyereke-
ket, akik nagyobb odafigyelést 
és türelmet igényelnek. Szürreá-
lisnak nevezte a magyar valósá-
got.  – Úgy érzem és úgy látom, 
hogy önöknek nem a szentesi és 
a budapesti Kossuth téren kell ki-
állniuk a jogaikért, a lehetőségei-
kért és a gyermekekért, hanem az 
iskolákban és az óvodákban. Na-
gyon nehezem élem meg, hogy 
az önök erkölcsi és anyagi elis-
merése nem megfelelő. Tudásuk 
legjavát, felkészültségüket, elhi-
vatottságukat, tenni akarásukat, 
szeretetüket gondoskodásu-
kat beárnyékolja az, ami törté-
nik. Csak akkor lesz egy nemzet 
jó képességű és előre haladó, ha 
az állampolgárai jól képzettek, és 
mindent megkapnak önöktől. Ha 
ez nem történik meg, erőteljes az 
elvándorlás, kevesen jelentkez-

nek pedagógusnak – zárta gon-
dolatait Szabó Zoltán Ferenc, 
megköszönve minden pedagó-
gus munkáját. 

Az ünnepi műsorban közremű-
ködtek a Szentesi Lajtha László 
Alapfokú Művészeti Iskola tanu-
lói. Kozák Míra és Tomcsik Réka is-
meretlen szerző két Magyar tánc 
című művét adták elő gitáron, 
felkészítőjük Bajomi-Nagy Péter 
volt. 

Díszdiplomák 
Az ünnepségen Vas díszokleve-

let vehetett át dr. Balogh Ferenc-
né, Nagy Jánosné, Nagy Józsefné 
és Vass Jánosné. Gyémánt díszok-
levelet adományoztak Nagy Bélá-
nak, Nagy Jánosnak, Nagy Lajos-
nak, Négyesi Jánosnak, Négyesi 
Jánosnénak, Szemerédi András-

nénak és Vidovics Lászlónénak. 
Arany díszoklevelet kapott Boros 
Istvánné, Dávid Ferencné, Gémes 
Anna Rozália, Hornyik László Ká-
rolyné, Józsa József Jánosné, Ká-
dár Mihályné és Téli Márta Lídia. 

Pedagógus szolgálati 
emlékérmek 

A Magyar Köztársaság Belügy-
minisztere nyugdíjba vonulása 
alkalmából Pedagógus Szolgá-
lati Emlékérem elismerést ado-
mányozott a Szentesi Felsőpár-
ti Óvoda óvodapedagógusai: 
Győri Gyuláné és Kocsisné Szabó 
Katalin részére, a Szentesi Köz-
ponti Óvoda tagóvoda-vezetője: 
Bárányné Magyar Ilona és óvoda-
pedagógusa: Jakabné Bori Ágnes 
számára, a Szentesi Deák Ferenc 
Általános Iskola pedagógusai-
nak: Dömsödi Eszter Etelkának 
és Füsti - Molnár Juditnak, a Kiss 
Bálint Református Általános Is-
kola pedagógusai: Horvát József 
és Négyesi Judit részére, a Hor-
váth Mihály Gimnázium peda-
gógusa, Horvát Józsefné számá-
ra és a Kozmutza Flóra Általános 
Iskola és Szakiskola Rigó Alajos 
Általános Iskola és Óvoda peda-
gógusainak, Kazincziné Vámosi 
Eszternek, Németh Lajosnak és 
Rozmanné Szarka Katalinnak. 

A képviselő-testület máju-
si ülésén „Címzetes óvodaveze-
tői” címet adományozott Geréné 

Dunaháti-Vas Mártának, a Szen-
tesi Felsőpárti Óvoda óvodave-
zetőjének.

Városi elismerések 
A képviselő-testület mega-

lapította a „Tehetséggondozás 
területén végzett kiemelkedő 
munkájáért” elismerést, melyet 
2023-ban Négyesi Juditnak, a 
Kiss Bálint Református Általános 
Iskola biológia-testnevelés-föld-
rajz szakos tanárának és Veszpré-
miné Sarusi Klárának, a Horváth 
Mihály Gimnázium biológia-ké-
mia szakos tanárának adomá-
nyozott.

 „Kiemelkedő pedagógiai mun-
kájáért” kitüntetésben részesül-
tek az alábbi pedagógusok:

Felsőpárti óvoda – Gere Ernő-
né, Központi óvoda – Kozákné 
Olasz Erika, Deák Ferenc általános 
iskola – Kunné Schmidt Gabriella, 
Klauzál Gábor általános iskola – 
Garainé Dombi Ildikó, Koszta Jó-
zsef általános iskola – Szabó-Han-
kó Judit, Kiss Bálint Református 
Általános Iskola – Urbancsokné 
Tóth Ildikó, Szent Erzsébet Ka-
tolikus Általános Iskola és Óvo-
da – Ragácsné Molnár Mariann, 
Szentesi Lajtha László Alapfokú 
Művészeti Iskola – Pintér Borbá-
la Judit, Horváth Mihály Gimná-
zium – Sipos Beáta, Boros Sámu-
el Technikum – Vinczéné Szabó 
Éva, Zsoldos Ferenc Technikum – 
Csetfalvi Enikő Pálma, Pollák An-
tal Technikum – Miklós Zoltán, 
Bartha János Kertészeti Techni-
kum és Szakképző Iskola – Kádár 
Judit, Csongrád-Csanád Megyei 
Pedagógiai Szakszolgálat Szen-
tesi Tagintézménye – Kiss Gab-
riella, Kozmutza Flóra Általános 
Iskola és Szakiskola Rigó Alajos 
Általános Iskola és Óvoda – Sá-
rai Zsoltné. 

Kiss Bálint pedagógus-díjat ve-
hetett át Baráthné Stefancsik Ka-
talin és Szegedi Zoltán. 

A pedagógusokat köszöntötték
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Halupa Eszter

Szentes is beszállt az algyői Gyevi Hal-
fesztivál versenyébe, a Tisza parton, ahon-
nan a rendezvény kiválósága címmel tért 
haza Kiss Csaba alpolgármester és Csator-
dai Norbert szakács június 3-án. 

„Ma abban a szerencsés helyzetben vol-
tam, hogy Szentest képviselhettem Algyőn, 
a II. Gyevi Halfesztiválon, ahol a rendezvény 
kiválósága címet érdemeltük ki az elkészí-
tett finomságokkal! A menü grillezett szente-
si harcsafilé volt, tejszínes cseh kucsmagom-
ba raguval, olasz tésztakülönlegességgel, és 
némi friss borsóhajtással, itókának pedig házi 
mentás limonádé került a poharakba. A zsűrit 
nem kisebb személyek alkották, mint Molnár 
Áron polgármester, Frank Sándor Venesz-dí-

jas mesterszakács és Barta László csárdagaz-
da. Igazi megtiszteltetés volt!” – tudatta az 
örömhírt közösségi oldalán Kiss Csaba. Az 
alpolgármester elmondta, hogy a versenyen 
nemcsak halászlét lehetett készíteni, hanem 
halból sülteket is, amit külön kategóriában dí-
jaztak. A Tisza menti települések is hivatalo-
sak voltak a főzőversenyre, határon innen és 
túl. – Nagy örömmel fogadtuk el a meghívást. 
Amikor a Dr. Papp László Városi Sportcsarnok 
leégett, az algyői önkormányzat az elsők kö-
zött volt, Molnár Áron polgármesterrel az 
élen, akik segítő kezet nyújtottak nekünk a 
bajban – részletezte Kiss Csaba. A Szentesi 
Élet olvasóit pedig biztosította arról, hogy a 
Tiszai Halászléfőző Party-t az idén is megtart-
ják a tiszai strandon, ahol a halászléfőzés helyi 
mesterei ismét bemutatkozhatnak. 

Palicska Irén

Ötvenezer forint értékű aján-
dékutalványt kapott a HSZC 
Szentesi Zsoldos Ferenc Tech-
nikum a Schrack Technik válla-
lattól, diákjuk a Szakma Sztár 
Fesztiválon bronzérmet szerző 
Baksa Richárd Rudolf és felké-
szítője, Rácz István pedig egy-
egy ajándékcsomagot vehet-
tek át a cégtől június 6-án az 
iskolában.  

Az erősáramú termékeket for-
galmazó osztrák cég 100 éve van 
jelen a piacon, Magyarországon 
30 éve. A Schrack Technik 28 ok-
tatási intézménnyel tart kapcso-
latot, nyit a középiskolák és az 
egyetemek felé, és kiemelt fi-
gyelmet fordít a szakmai verse-
nyekre. Mint a vállalatot képvi-
selő Kövesi Ágotától megtudtuk, 
online oktatással segítik az isko-
lákat, tartanak szakmai órákat, és 

van egy bemutató buszuk is, vala-
mint ingyenes képzést szeretné-
nek nyújtani az oktatók számára. 

Baksa Richárd lapunknak el-
árulta, a verseny után felpörög-
tek körülötte az események. Most 
szerzi meg a jogosítványát, júni-
us 12-én vizsgázik, 15-én Szege-
den a kamarától kap elismerést, 
jövő pénteken a városi ünnep-
ségen, június 20-án pedig a Par-
lamentben ismerik el a Szakma 
Sztár Fesztiválon elért harma-
dik helyezését. – Nincs olyan na-
pom, hogy ne mennék valahová 
– meséli nevetve. – Budapestre 
szeretnék költözni, az E-ON-nál 
találtam munkalehetőséget, azt 
megpályáznám. Remélem, a fesz-
tiválon elért eredménnyel kön�-
nyű lesz elhelyezkedni. Közben 
estin két év alatt megszerezném 

az érettségit, azután jöhet a fel-
sőoktatás, a Budapesti Műszaki 
Egyetem villamosmérnöki kara, 
vagy a GAMF. Az egyetem után 
visszatérnék, de nem Szentesre, 
inkább Kecskemétre – fűzte hoz-
zá Ricsi.

Pintér Etelka, a technikum igaz-
gatója elmondta, Baksa Richárd 
néhány nap eltéréssel két orszá-
gos verseny döntőjében is har-
madik helyezett lett, a válogatón 
99 százalékos teljesítményt ért 
el az elektronika, elektrotechni-
ka ágazatban. Villanyszerelő ta-
nuló még nem kapott ilyen elis-
merést, tette hozzá. Rácz István 
oktató szerint Ricsi tehetséges és 
igyekvő diák, problémás osztály-
ból indult, de sikeresen ki tudott 
emelkedni. 

Szentesi sikerek az algyői halfesztiválon

Támogatást és ajándékot kapott a Zsoldos

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Városhá-
za Dísztermében 2023. június 29-én 13.00-14.00 óráig közmeg-
hallgatást tart, melyre várja a város lakosságát és az intézmények, 
szervezetek képviselőit.

Közmeghallgatás 
a testületi ülésen
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Halupa Eszter

A Szentesi Ágazati Képző-
központ Tóth József utcai épü-
letének hivatalos megnyitóját 
tartották június 1-jén. A szak-
képzés és a munka becsüle-
te áthatotta a rendezvényt. A 
szalagátvágást követően min-
den jelenlévő megcsodálhatta 
az épület oktatótermeit, ahol a 
jövő szakemberit képzik. 

– Két éve, 2021 nyarán azzal a 
céllal hoztuk létre az ágazati kép-
zőközpontot, hogy megfelelő gya-
korlati helyet biztosítsunk a külön-
böző szakmák számára – mondta 
el köszöntőjében Tonomár Zol-
tán. A SZÁKK operációs projekt 
-és kommunikációs vezetője el-
mondta, hogy képzőközpontjuk 
azóta is töretlenül fejlődik. Kitért 
arra, hogy feleségének, Tonomár-

né Dancsó Erikának köszönhetően, 
Szentes már 15 éve aktív a szépész 
tanulók oktatásában. A Tóth József 
utcai épületet 9 hónapnyi munka 
után adták át, 98 százalékát a tanu-
lóik végezték el. Kilenc ágazat 18 
szakmájában oktatnak tanulókat, 
jelenleg 500 esti és nappali tago-
zatos diákjuk van, akiket 60 fős ok-
tatói és háttérsegítő csapat támo-
gat. A második szépészeti oktató 
központjukon dolgoznak, amely 
várhatóan novemberben nyílik 
Szegeden. Elmondta, hogy azért 
választják őket a diákok, mert 
minden gép, eszköz, berendezés 
és helyszín, valamint az oktatók 
szakértelme és száma rendelke-
zésre áll ahhoz, hogy az egyre rövi-
debb képzések ideje alatt a legpro-
fesszionálisabban és a legjobban 
adják át szakmai tudásukat a diá-
koknak. Pályaorientációs napokat 

folyamatosan szerveznek, céljuk, 
a jövő szakmunkásainak legma-
gasabb szintű képzése. 

Pintér Etelka, a HSZC Szente-
si Zsoldos Ferenc Technikumának 
igazgatónője elmondta, hogy 10 
évvel ezelőtt Dancsó Erika mester-
fodrász segítette az iskola fodrász-
szakmai képzését, később pedig 
a szalonja, ma pedig a szépésze-
ti oktató központ fogadja a tanu-
lókat. – A SZÁKK a legnagyobb 
duális partnerünk, az együttmű-
ködésünk a kezdetek óta sikeres – 
hangsúlyozta. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester kifejtette, Szentes vo-
natkozásában fontos szempont, 
hogy többféle célt érjen el. A fel-
újított épülettel megalapozták 
a közös együttműködés jövőjét, 
ahol a munka, a fejlődés és okta-

tás folyamatosan zajlik. Elmond-
ta, hogy a szakképzés területén a 
város több szintet lépett előre, és 
városképi szempontból is kifogás-
talannak tartja az épület illeszke-
dését. Büszke az elvégzett munká-
ra és megköszönte az elmúlt kilenc 
hónap kitartó igyekezetét. A diá-
kok szakértelmére is számít a min-
dennapokban, akik előreviszik a 
magyar szakképzés ügyét.

Gémes László, a Csongrád-Csa-
nád vármegyei közgyűlés elnöke 
beszédében kiemelte, eljutottuk 
arra a pontra, amikor a vállalko-
zások azzal a problémával szem-
besültek, hogy munka van, csak 
az nincs, aki csinálja. Hozzátet-
te, öröm számára az ünnepségen 
részt venni, hiszen a szakmának 
becsülete van, a fiatalok, akik ezt 
választották, azoknak üzeni, hogy 
legyenek erre büszkék. 

Halupa Eszter

A fogyatékkal élők nappa-
li ellátása a Nagyörvény utca 
51/B-ben várja a jelenlegi és 
leendő ellátottakat, ahol már 
szebb környezetben telnek a 
mindennapok, köszönhető-
en az önkormányzat és a Szen-
tesi Ágazati Képző Központ 
(SZÁKK) együttműködésének. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mestert mindig meghatja, ha 
fogyatékkal élők rendezvénye-
in veszt részt, és az intézménybe 
lépve látja, hogy néhol hiányos a 
festés, esetleg penészesek a fa-
lak, ami az ellátottak és dolgo-
zók számára sem megfelelő kö-
rülmény. Hozzátette, innen jött az 
ötlet, hogy működjenek együtt a 
SZÁKK-kal. Ennek köszönhetően 
a festő és kőműves szakemberek 

és az oktatott diákok széppé, tisz-
tává és frissé tették a Szentes Vá-
ros Gondozási Központjának em-
lített telephelyét. Kiemelte, hogy 
még nincs vége a felújításoknak, 
a képző központ felméri az igé-
nyeket a többi telephelyen, és 
amit kivitelezni tudnak, megte-

szik, a város pedig az anyagkölt-
séget biztosítja a munkálatok-
hoz. 

Tonomár Zoltán, a SZÁKK ope-
rációs projekt -és kommuniká-
ciós vezetője elmondta, két hó-
napja kereste fel Puskásné Halál 
Ágnes, a gondozási központ ve-

zetője azzal a kéréssel, hogy az 
említett telephelyükön vannak 
rossz állapotban lévő helyisé-
gek. – Kértem róla fényképeket, 
és amikor megláttam a fotókat, 
nem volt kérdés a segítségnyúj-
tásunk. Júniusban folytatódik az 
épületkarbantartás, helyt állunk, 
ahol tudunk – tette a hozzá Tono-
már Zoltán. 

Puskásné Halál Ágnes igazgató 
lapunknak elmondta, hogy egyre 
nehezebb biztosítani a finanszí-
rozást az intézmények működé-
séhez, a kiadások szaporodnak. 
Összesen öt telephellyel ren-
delkezik a gondozási központ, 
amelyek régi épületek, utoljára 
2010-ben újult meg telephelyük 
pályázati forrásból. A kollégái és 
az ellátottak nevében is köszöni a 
segítséget a komfortosabb min-
dennapokért. 

Céljuk, hogy tanulóik jó szakemberekké váljanak

Megújulnak a gondozási központ telephelyei
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Hamarosan kezdődik a nyá-
ri szünet. Sok szülőnek okoz 
gondot gyermeke felügyele-
tének megoldása. A nagyobb 
gyerekek gyakran magukra 
maradnak otthon. Hosszú órá-
kat kell eltölteni valahogyan, 
és elég kézenfekvő, hogy a 
számítógép és a telefon lesz 
a „megfelelő” eszköz az idő-
töltéshez. Ezek használatának 
azonban komoly egészségre 
káros következményei lehet-
nek. Minderről dr. Rideg Sán-
dor, az Addiktológiai Gondozó 
és Drogambulancia, a Pszichi-
átriai Gondozó és Szakrende-
lés vezető főorvosa tájékoz-
tatta olvasóinkat.

– Milyen veszélyeket jelenthet a 
számítógépes játékok, a telefon, az 
internet használata?

– A Covid járvány idején nagy-
mértékben megnövekedett a 
számítógépek használata, mivel 
az oktatás is az interneten keresz-
tül zajlott. A fiatalság egyébként 
is szeret a számítógépes játékok-
kal, programokkal foglalkozni. 
Tizenéves kortól szinte mindenki 
rendelkezik okostelefonnal, amin 
elérhető az internet. A 4, de kü-
lönösen az 5 G-nek nagyon erős 
hatása van az agyra. Ha valaki túl 
sokat telefonál, az elektromágne-
ses sugárzások, amiket a telefo-
nok kibocsátanak, felforralják az 
agyat. Ez agydaganatok kialaku-
lásának veszélyét hordozza ma-

gában. Okozhat fáradtságot,  
rossz közérzetet, hangulatzavart. 
Nagyobb veszélyt jelentenek, 
mint a számítógépek. Az ilyen 
eszközök használata agykároso-
dást, személyiség- és magatartás 
zavart, a későbbiekben internet-
függőséget okozhat.

– Mikor kell függőségre gondol-
ni, milyen tünetei vannak?

– Az internet túlzott használata 
stresszhatást vált ki a szervezet-
ben, ez megnöveli a stresszhor-
monok szintjét, amik szinte „el-
korrodálják” a szervezetet. Őseink 
régen, ha megijedtek, akár va-
dászat esetén, meneküléssel fel 
tudták oldani a stressz hatását. 
Ma a stresszhormonok feloldá-
sa sokkal lassabb és sok esetben 
nem is történik meg teljesen. Ez 
a hormon legyengíti az immun-
rendszert, sejtkárosodást okoz a 
szervezetben, érzelmi, magatar-
tásbeli zavarokat, nyugtalansá-
got, feszültséget, ingerlékenysé-
get, dührohamokat vált ki.

Az internet is okozhatja bizo-
nyos hormonok szintjének meg-
változását, stresszt tud kiváltani. 
Függőségre akkor gondolunk, ha 
valaki az internetezést és a mo-
biltelefonozást együttesen napi 6 
órát vagy annál több ideig hasz-
nálja. Sokszor a rendes étkezést 
és folyadékbevitelt is elhanyagol-
ja, nem lehet kimozdítani az in-
ternet mellől. A fiatal izolálódik a 
társaitól, megszűnnek a szemé-
lyes kapcsolatai, amire egyéb-
ként szüksége lenne saját kor-
osztályával is. Gyakran láthatjuk, 
hogy a fiatalok, ha együtt van-
nak is, a telefonokat nyomkodják, 
nem beszélgetnek egymással, in-
kább az internetet választják. Ez 
súlyos károsodásokat okoz a kap-
csolatok terén. Az „öldöklős” in-
ternetes játékok szintén nagyon 
károsak, mert növelik az agres�-
sziót, fellazítják az önkontrollt. 
Olyan magatartás kialakulására 
buzdítanak, hogy a fiatal ne tud-
ja kezelni az indulatait. Később, 
mint a játékban, a való életben 
is így próbálja majd rendezni a 
konfliktusait, ami nyilvánvalóan 
nem megfelelő. Nem véletlen, 
hogy fiatalok által fegyveres tá-
madások fordulnak elő.

A másik probléma, hogy a sok 
internetezés megzavarja a nor-
mális életritmust. Ha az alvás za-
vart szenved, akkor az agyhullám 

állapotok teljesen megváltoznak. 
Ahhoz, hogy a szervezet és az 
agy normálisan tudjon működ-
ni, szükség van a mélyalvásra. Az 
agy ebben a fázisban tud regene-
rálódni. Ha ez nem történik meg, 
akkor az elmeműködés, az emlé-
kezet és a figyelem károsodik, az 
agy egyre rosszabb állapotba ke-
rül. Az eszközökből áradó fény az 
alvást tönkreteszi, káros hatással 
van az agy öntisztulására, műkö-
désére.

– Mit tehetnek a szülők, mi az ő 
felelősségük?

– Amíg nincs maradandó káro-
sodás, egyértelmű, hogy változ-
tatni kell az életmódon. Le kell 
csökkenteni a telefon, a mobil-
net és az internet használatát. Be 
kell állítani egy megfelelő arányt, 
és ezt meg kell követelni minden-
ki részéről. El kell érni, hogy a gye-
rek ne váljon függővé, ne az in-
ternet irányítsa az életét. Meg 
kell találni az egészséges arányt. 
Megtörtént már többször külföl-
dön, hogy valaki beült egy inter-
netcentrumba, napokig interne-
tezett, majd felállt, összeesett és 
meghalt.

A szülők felelőssége, hogy el-
lenőrizzék a gyerekük internete-
zését, nem kell mindenhez hoz-
záférést adni, korlátozhatják a 
használati időt is.

Ha már károsodások vannak, 
akkor szakorvoshoz kell fordulni. 
Addiktológiai rendelésen képe-
sek ezeket a folyamatokat meg-
felelően kezelni.

Az orvos válaszol

Az internet fogságában

Vajon mi teszi boldoggá a 
gyerekkort? A Szentes Városi 
Szolgáltató Kft. a városi gye-
reknapon tartotta legutóbbi 
rajzpályázatának eredmény-
hirdetését. A pályázónak le 
kellett rajzolnia – festenie 
egy kivételes eseményt, él-
ményt, kalandot, amiért úgy 
érzi, hogy „Szentesen jó gye-
reknek lenni”. A pályaműben 
szerepelnie kellett egy tipiku-
san szentesi jellegzetességnek, 
amiből látszik, hogy a leraj-
zolt élmény Szentesen történt, 
Szenteshez fűződik. A projekt 
azonosítója: TOP-7.1.1-16-H-
ESZA-2023-02548.

A Szentes Városi Szolgáltató 
Kft. 2021-ben, a pandémia vé-
gén elhatározta, hogy felpezsdíti 
a helyi közösségeket és kiírt egy 
karácsonyi rajzpályázatot. A ki-
írásra több mint 100 pályamun-
ka érkezett be. A vezetőség a 
pályázat sikeressége miatt 2022-

ben anyák napi rajzpályázatot is 
hirdetett, melyre már közel 200 
pályamunka érkezett be. A kez-
deményezés pozitív fogadtatás-
ban részesült, és a Szentes Városi 
Szolgáltató Kft. vezetősége látta, 
hogy egy ilyen rendezvény sok-
kal nagyobb értékeket is képvi-
selhet, hosszabb távon minden-

képp közösségformáló szereppel 
bír. A résztvevők bemutathatták 
miért szeretnek itt élni, melyek 
azok a helyszínek, rendezvények, 
amelyek fontosak számukra. 

A rajzversennyel megszólí-
tották a helyi oktatási intéz-
mények, illetve óvodák gyer-
mekeit. Mivel a környező 

településekről (Szegvár, Dere-
kegyház, Nagytőke stb.) is ren-
geteg gyermek jár városi intéz-
ményeinkbe, így nem csak helyi, 
hanem helyközi jelentőségű is a 
projekt. A résztvevők a kiírás té-
makörében rajzokat, grafikákat, 
festményeket készítettek a meg-
adott határidőig, melyeket szak-
mai zsűri és ugyanakkor a la-
kosság bevonásával közönségi 
szavazással díjaztak. Ezáltal nőtt 
a közösségi aktivitás, továbbá a 
választott témákkal a helyi identi-
tást és kohéziót erősítették, csök-
kentették az előítéleteket, a tár-
sadalmi kirekesztést. 

Siker az SZVSZ rajzversenyén
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Palicska Irén

Petőfi arcai címmel nyílt esz-
metörténeti és fotóművésze-
ti kiállítás a Koszta József Mú-
zeumban június 2-án, melynek 
két kurátora Szoboszlai Bar-
bara néprajzkutató és Lantos 
Imre tárlatvezető-fotóművész. 
A kiállítást Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester és Móra Jó-
zsef önkormányzati képviselő 
nyitották meg. 

Irsai Farkas László igazgató úgy 
fogalmazott, ez a kiállítás az em-
lékezet-politikáról szól. – Felelős-
ségünk van abban, hogyan adjuk 
át a jelent a jövő számára, hogyan 
beszélünk a múltról. Ez a kiállí-
tás 1848-tól kezdődően egészen 
mostanáig a kurzusokat és narra-
tívákat viszi végig a képzőművé-
szeten keresztül, hogyan alakult 
a Petőfi-kultusz Magyarországon, 
mikor és hogyan gondoltunk Pe-
tőfire – mondta. 

Szoboszlai Barbara kiemelte, 
Petőfi életének és munkásságá-
nak jelentős része kapcsolódik a 
dél-alföldi régióhoz, így Szentes-

hez. A város birtokában számos, a 
költőhöz kapcsolódó relikvia van, 
melyeket a 200. évforduló kap-
csán mutatnak be a közönség-
nek. A szobrok jól illusztrálják a 
kultusz állomásait, ezek mellett 
rengeteg tárggyal, érdekes lát-
nivalókkal találkozhat a látogató.

Lantos Imre elmondta, 27 te-
lepülés 44 emléke látható a kiál-
lításon. Nagyon sok településen 
található szobor, ahová a szente-
siek talán soha nem juthatnak el, 
hangsúlyozta a kurátor. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester felelevenítette a költő 
születését és életútját. Petőfi ar-
cai, ars poeticája, az élethez való 
hozzáállása egy romantikus ka-
landregény, fogalmazott a vá-
rosvezető. – Valódi nemzeti hős, 
igazi karakteres személyiség, ne-
mesi gyökerekkel, aki jeleskedett 
a zenében, a sportban – mondta. 
Szentes is adózik emlékének akár 
ezzel a kiállítással, akár utcaelne-
vezéssel, vagy a Petőfi komple-
xummal. – Szentesi színészünk, 

Tóth József ugyancsak 1823-ban 
született, ezért a város felkérte a 
Máté házaspárt, hogy készítsen 
egy egészalakos Petőfi és Tóth Jó-
zsef szobrot, melyek avatása ős�-
szel várható a Tóth József Színház 
és Vigadóban. 

Móra József beszélt a Kossuth 
és Petőfi kultuszról, arról az év-
százados perről, melynek témá-
ja, hol született a költő? Saját be-
vallása szerint Kiskunfélegyházán 
látta meg a napvilágot, és ezt fo-
gadja el az irodalomtörténet is. 
A képviselő ismertette dr. Szalva 
Péter 1966-os cikkét a megyei hír-
lapból, de mint megtudtuk, Sza-
bó Róbert is foglalkozott a témá-
val több megyei lap hasábjain. 

Irsai Farkas László hozzátette, 
kutatásai alapján Petőfi valóban 
találkozott Tóth Józseffel.  Váro-
sunk szülötte 3 évig tanított a szí-
niakadémián, még tankönyvet is 
írt az akkori színészképzésről, a 
kéziratait pedig a múzeum di
gitalizálva megkaphatja. Az erről 
szóló cikk a Szentesi Élet hasáb-
jain jelenik meg a közeljövőben. 

Palicska Irén

55 éves a Szentesi Élet, eb-
ből az apropóból szervezett 
programsorozatot szerkesztő-
ségünk. Június 5-én a Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadóban lát-
tuk vendégül Hámori Tamás, 
azaz T.H. Fabling szentesi írót, 
aki a krimi születéséről, sajá-
tosságairól és az alkotás folya-
matáról mesélt a közönségnek 
és Darók József kollégánknak. 

Halupa Eszter ügyvezető kö-
szöntötte a vendégeket a Szente-
si Szalonban. A gyilkos is áldozat 
címmel indítottunk új krimisoro-
zatot lapunkban június 2-án. 10 
héten keresztül nyomozhatunk 
együtt T.H. Fablinggel, aki játékkal 
indította a délutánt. Mi az, hogy 
krimi? –tette fel a kérdést az író. A 
közönség soraiból pedig szépen, 
lassan összerakosgattuk a puzzle 
darabkáit. – A krimi tulajdonkép-
pen detektívtörténet, ahol adott 
egy bűncselekmény, amit kinyo-
moznak, és a tettes elnyeri mél-
tó büntetését. Az első bűnügyi 
történet a Káin és Ábel, a Biblia 
egyébként is tele van krimivel – 
hangzott el Hámori Tamástól. 

– Mitől izgalmas egy krimi? – 

kérdezte kollégánk. – Attól iz-
galmas, hogy végig leköti az ol-
vasó, vagy a néző figyelmét. 
Fontos a motiváció, de a tettes-
nek is szerepelnie kell a könyv-
ben, és ha ügyes a szerző, akkor 
becsap minket, és nem nagyon 
jövünk rá, hogy ki az. Ezért zseni-
ális Agatha Christie a Poirot törté-
netekben. Klasszikus még a zárt 
helyszín, jó esetben az elkövetés 
eszköze sincs ott. Amikor megír-
tam az első könyvemet, egyik má-
niám volt a hajózás története. A 
Tiltott győzelemben szerepelnek 
fiktív és történelmi utalások – me-
sélte Fabling 

Milyen módszerekkel ír, 
tudja-e az elején, ki a 
gyilkos? 

Kiderült, az első könyvét magá-
nak írta. Hirtelen sok lett a szaba-
dideje, és le akarta magát kötni. – 
Lelkesen olvastam 60 évig, most 
már írhatnék is, gondoltam. Ötle-
tem is volt, és nekiálltam a Tiltott 
győzelemnek. Amikor elkészült, el-
küldtem három könyvkiadónak, és 
mindhárom kiadásra alkalmasnak 
ítélte – avatott be minket írói pálya-
futása kezdeteibe az eredetileg fi-
zika szakos tanár. Harmadik kötete 
már klasszikus krimi, amit – mint fo-

galmazott – baromi unalmas meg-
írni, mert már tudja, ki a gyilkos. A 
krimit a végén kell elkezdeni írni, és 
visszagombolyítani a szálakat, ez 
Hámori Tamás szerzői módszere is. 

Milyen legyen a 
nyomozó? És mi 
történik, ha nő? 

Forogjon veszélyben, mert ak-
kor izgalmas a könyv, de ne öljék 
meg. A gyilkos is legyen veszély-
ben, de ne legyen Superman, és 
ő se haljon meg, mert akkor nincs 
bűnhődés. Poirot ezért tökéletes 
figura, mert nem érezzük Super-
mannek, mondta a szerző. 

És akkor megérkeztünk a Gyil-
kos is áldozat című krimihez. A 
Gyilkosság a határon című köteté-
be négy történet fért bele, az ötö-
diket pedig a Szentesi Életben ol-
vashatják 10 héten keresztül. Egy 
képzeletbeli magyar megyében, 
a nyugati határszélen játszódik, 
1969-73 környékén, a főhőse pe-
dig egy nyomozó hölgy. A jegyző-
könyvi kutatások ellenére találha-
tó benne fikció is, Hámori Tamás 
kicsit felfrissítette a történetet. 
Kövessék nyomon hétről hétre 
lapunk hasábjain! 

A 200 éve született Petőfi előtt tiszteleg a múzeum 

55 éves a Szentesi Élet 

Hámori Tamás: Mitől izgalmas egy krimi? 
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Halupa Eszter

A Mozgáskorlátozottak 
Csongrád Megyei Egyesüle-
te Szentesi Csoportjának szer-
dai klubnapjára érkezve már 
egy kisebb tömeg gyűlt össze 
az asztalok körül a Szecesszi-
ós Házban. Mindenkinek volt 
mondanivalója, igazi duma-
partiba csöppentünk, pedig 
csak később kezdődött az előa-
dás. Lehoczki Józsefné Margót, 
a csoport mozgatórugóját nem 
volt nehéz megtalálni. Önkén-
tesként látja el feladatát, a 
négy vezetőségi taggal együtt, 
olyan lelkesedéssel, amit csak 
irigyelni lehet. A szabadidejü-
ket áldozzák fel azért a társa-
dalmi munkáért, amit mind hi-
vatásuknak választottak. 

Aki a közösséget összetartja 
mindig mosolygó szemével, fá-
radhatatlan szervezéssel, pozi-
tív energiával, Lehoczkiné Mar-
gó, titkár. – 2-kor gyülekezünk, 
három órakor pedig majdnem 
minden alkalommal a meghí-
vott vendégünk tart előadást – 
meséli lelkesen Lehoczki József-
né Margó. A csoport titkára több 
mint 150 tagot fog össze. Prog-
ramokban gazdagok, hiszen a 
gyógytornán, érszűkületméré-
sen, a cukorbetegek lábápolá-
sán kívül közös kirándulásokat, 
főzéseket tartanak, és a kulturá-
lis élmények sem maradnak ki a 
sorból. Az öt főből álló vezető-
ség minden év végén előkészíti 
a következő év programjait. Jól 
ismerik a csoport tagjait, ahol 
többségében a hölgyek vannak 
jelen, kevés a férfi tag. Ennek mi 
az oka? – kérdeztem. – Talán a 
férfiak kevésbé szeretnek kimoz-
dulni, de volt, aki azt mondta, 
hogy nem bírja ezt a ricsajt, ami 
két órától elindul, a női csacso-
gás számára zavaró. Ennek elle-
nére őket is igyekszünk becsalo-
gatni – tette hozzá Margó. 

Csoporttitkárként 2001 óta 
látja el a feladatokat, és több 
mint negyven évet dolgozott a 
Legrandnál. Ez idő alatt sok ba-
rátot, ismerőst szerzett, akik-
kel azóta is jó barátságot, kap-
csolatot ápol. Mondhatni, csak a 
helyszín változott. – A régi Kon-
taktás kollégák is örömmel lá-
togatják az összejöveteleket. A 
városban tudják, hogy milyen 
vidám és összetartó társaság 
alakult ki. Sajnos öregszünk, a 
tagjaink még nehezebben mo-
zognak, a kirándulások száma 

is lecsökkent. Akik jobban bír-
ják, azokkal csatlakozunk a vá-
rosban működő civil szerveze-
tekhez, a Nyugdíjasok Klubjához 
vagy a Szívügy Klubhoz – ma-
gyarázta. Margó szívvel-lélekkel 
végzi ezt a számára megtiszte-
lő feladatot, amit hivatásának te-
kint. – 1997 januárjában megha-
tározó esemény történt velem. 
Kismotorral tartottam a mun-
kahelyem felé, a csúszós és je-
ges úton, amikor egy kutya elé-
bem jött. Olyan szerencsétlenül 
sikerült elesnem, hogy fékezés-
kor kicsúszott a motor alólam, a 
hajtókar pedig szétcsapta a jobb 
térdemet. Csodájára is jártak az 
orvosok. Négy napra rá, hosszú 
műtét várt rám. Elég sokáig táp-
pénzen voltam, és újra meg kel-
lett tanulnom járni – emlékezett 
vissza balesetére, amely megvál-
toztatta az életét. Majdnem egy 
év kellett ahhoz, hogy a járásán 
ne legyenek észrevehetőek a 
szerencsétlenség nyomai. – Ak-
kor azért kerestem meg a moz-
gáskorlátozottak klubját, hogy 
parkolási emblémát kérjek. De 
annyira megtetszett, hogy itt ra-
gadtam – mesélte örömmel em-
lékeit. De hogy lett titkár? – ér-
deklődtem. – Fekete Jánosné 
látta el a titkári feladatokat, saj-
nos már nem él. Négy év után 
ő mondta, hogy megtanít ne-
kem mindent, hogyan lehet 
ezt a jó kis csapatot továbbvin-
ni – mondta. Végigjárta a társ
szervezeteket a városban, látta a 
SINOSZ-nál is, hogy milyen ben-
sőséges kapcsolatok születtek, 
akkor érezte, hogy ő is egy ilyen 
csapat kialakítására vágyik. Ahol 
jó ötletek látott, elleste. – Azóta 
a csoport egy szív, egy dobba-
nás – fogalmazott. Büszke arra, 

hogy tavaly megkapták a Szen-
tes Városért emlékérmet, amely 
visszaigazolás számukra. Nem-
csak a tagoknak kell megfelel-
niük, hanem a megyei szervezet 
irányába is. –  Bizalmat szavaztak 
számomra, és az ötödik mandá-
tumomat töltöm – tette hozzá. 
Tagjaik nemcsak szentesiek, ér-
keznek Csongrádról, Árpádha-
lomról, Eperjesről, Szegvárról és 
Nagymágocsról is. 

Aktív éveiben irodai munkát 
végzett, először számvitelen, 
utána pénzügyön, majd mérleg-
képes felsőfokú szakképesítést 
szerzett. A valutapénztárostól 
kezdve a statisztikusig bejárta 
a munkaköröket. – Mindig azt a 
munkát élveztem, ami épp ak-
kor a feladatom volt. Viszont, 
ahogy telnek az évek, egyre in-
kább szeretek az emberek felé 
fordulni. Most ebben teljese-
dek ki. A kommunikáció és a se-
gítségnyújtás az életem – fogal-
mazta meg.

Minden városi eseményen 
részt vesznek, így olyan sokrétű 
programjaik vannak, amelyek-
ből a közösség tagjai nem sze-
retnének kimaradni. Legyen szó 
lapistói vagy magyartési ren-
dezvényről, esetleg egy tőserdői 
szabadtéri piknikről. A házi le-
csófőző napjuk az idén sem ma-
radhat el. Az ifjúsági házban hét-
főnként gyógytornára is nyílik 
lehetőség a tagok számára, je-
lenleg pedig élelemmentést vé-
geznek egy pályázatnak köszön-
hetően. Nincs olyan nap, hogy 
ne folytatna munkát az egyesü-
let. A csoportban mindenki te-
geződik, elfogadják és tisztelik 
egymást. 

Hosszú éveken át a Móricz 
Zsigmond Művelődési Ház adott 

otthont a Mozgáskorlátozot-
tak Csongrád Megyei Egyesüle-
te Szentesi Csoportjának. Köl-
tözniük kellett, de nem bánták, 
sőt, kellemesen berendezked-
tek szerdánként a Szecessziós 
Házban, ahol már 14 órától gyü-
lekeznek a tagok. Nagy segítsé-
gükre vannak a Szentesi Művelő-
dési Központ munkatársai, akik 
beállítják a technikai hátteret, ha 
vetítés vagy hangosítás szüksé-
ges.  – A csoport tagjai nem tud-
nak sokáig egy helyben ülni és 
csendben maradni, ezért általá-
ban csak egy órás előadásokat 
szervezünk – mondta nevetve. A 
klubnapokon megosztják élmé-
nyeiket egymással, és regisztrál-
hatnak az új tagok Szentes egyik 
legnagyobb létszámú civil szer-
vezetébe. 

Pólya Lajosné Aradi Zsuzsan-
na a Kontaktából ismeri Margót, 
akit tisztel és szeret aktivitása és 
segítőkészsége miatt. A meleg-
szívű társaság miatt jár el szer-
dánként, mert jó ehhez a közös-
séghez tartozni. 

Van olyan tag, aki Szekszárd-
ról költözött Szentesre, a domb-
vidék után a sík rónaságra, és tel-
jesen ismeretlenként lépett be a 
csoportba. – Jött-ment vagyok 
a városban, de hamar befogad-
tak. A Szentesen működő klubok 
közül ez számomra a legkedve-
sebb, a változatos programok, 
hasznos előadások, élvezetes ki-
rándulások és az egészségmeg-
őrzés miatt – mesélte lapunknak 
Gönczi Zoltánné, aki 25 éve él 
városunkban. 

Balesete vezette hivatása útjára 
Lehoczkiné Margót

Társadalmi munkában, választott tisztségviselők:  Bagi Jánosné Erzsike, Nózsi Tiborné Francis-
ka, Bohus Jánosné Ibolya és Tóth Ferencné Franciska.
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Minden ember élete egy re-
gény, csak meg kell írni – tart-
ja a mondás. A 92 éves Lantos 
Imre visszaemlékezése alkalmat 
ad arra, hogy elgondolkodjunk 
történelemről, emberségről, te-
hetségről, sportról… Érdekes, 
tanulságos életút áll a veterán 
sportoló mögött.

1931. március 28-án születtem 
Szentesen. A szülés után nem sír-
tam fel, ezért anyámék Székely Al-
fréd doktort hívták. Mikor meg-
érkezett, a bokámnál fogva fejjel 
lefelé lógatott. Ez használt. Ezután 
megállapította, hogy hosszú életű 
lesz ez a gyerek. Vári Ferenc, a Jé-
zus szíve templom papja keresz-
telt a kórházi kápolnában, ő lett a 
keresztapám is. Sokat kaptam tőle, 
részben ő nevelt fel. A kereszta-
nyám az Isteni Megváltó rend tagja, 
Mulatt Rozália volt. Így, mondhat-
ni egyházi nevelésben részesül-
tem. Ma is vallásos vagyok.

Szentesen jártam az Erzsébet 
téren a katolikus iskolába, utána a 
gimnáziumban kereskedelmi osz-
tályt végeztem. Szegedre szeret-
tem volna jelentkezni az építészeti 
tagozatra, de nem vettek fel, mert 
se apám, se anyám nem volt kom-
munista. Itthon maradtam, és ke-
reskedősegéd lettem. Két évig 
voltam inas, de a műszaki dolgok 
jobban érdekeltek. Több tanfolya-
mot is elvégeztem. Villanyszerelő, 
vízvezetékszerelő, végül 1954-ben 
motorszerelő szakmát tanultam. 
Tanárom a híres autótechnikus és 
szakíró Surányi Endre volt. Köz-
ben sorkatonai szolgálatot is tel-
jesítettem, őrmesteri rangban sze-
reltem le.

Bugyi tanár úr 
műtőssegédje

Miután hazakerültem, a kórház-
ban kaptam állást. Bugyi tanár úr 
mellett lettem műtőssegéd. Mert-
hogy ápolói szakmát is szereztem. 
Bugyi doktort négyszemközt Pis-
ta bácsinak hívtuk, de a hivatalos 
megszólítása Tanár úr volt. Őt egy 
csodálatos embernek ismertem 
meg. Nagyon jó orvos és nagyon jó 
ember volt. A betegekhez való hoz-
záállása példaértékű volt minden-
ki számára. Gyakran mondta, hogy 
nem csak a szike, hanem az orvo-
si személyzet pozitív hozzáállása is 
gyógyítja a beteget. Ő ugyanúgy 
becsülte a lakatost, a takarítót és 
más technikai személyzetet, mint 
az orvost. Azt tartotta, hogy min-
den ember ugyanolyan értékű a 
maga szakmájában, mint ő. Min-
denki szerette és kedvelte. A többi 
orvost is ismertem, Zsoldos Dódit, 
Tari Gábort, Badó doktort stb. Ha 

kezet fogtunk egy orvossal, akkor 
le kellett tegezni, de utána a kellő 
tiszteletet mindig megadtuk.

1960-ban kerültem át a mentők-
höz. Egy nagy család volt a mentős 
csapat. Barkas gépkocsikkal dol-
goztunk. A kocsikat mi magunk ja-
vítottuk. De ha kellett, a szülést is 
levezettük. Mentősként a beteggel 
mindig úgy bántunk, ahogy Bugyi 
doktor úr tanította nekünk. 1974-
ben kerültem Budapestre, ott foly-
tattam a mentős munkát. Sok eset-
ben külföldre is kellett mennem. 
Hoztuk, vittük a sérülteket. Fél Eu-
rópát bejártam. 1949-ben szerez-
tem a jogosítványt, és 1991-ben 
vonultam nyugdíjba. Ez idő alatt 3 
millió kilométert tettem meg bal-
eset nélkül.

Még egy verseny, aztán 
jöhet a házasság

Rátérve a motoros klubunkra. 
1951-ben alakultunk meg Szente-
si Vörös Meteor néven. Az alapító 
tagok: Horváth Zoltán autószere-
lő, Kis György (Kisgyurka) kereske-
dő, Buk Ferenc benzinkutas, Dara-

bos Ferenc lakatos, aki eredményes 
birkózó volt és én. Magunk építet-
tük a motorokat Horváth Zoli mű-
helyében. Volt, hogy éjjel 2 órára 
raktam össze, és másnap Békés-
csabán két első és egy második 
helyet szereztem. Motorral men-
tünk a versenyekre, és ha egy fa-
luban megálltunk, a helyiek azon-
nal körbe vették a motorjainkat. 
Látták a rajtszámot, tudták, hogy 
versenyzők vagyunk. Akkor ez na-
gyon érdekes volt az embereknek. 
125 köbcentis Csepel motorok-
kal versenyeztünk. A gyári 6.200-
as fordulatszámot 10.200-ra emel-
tük. Olyan hengert építettem, hogy 
a pesti versenyzőkre egy kört ver-
tem rá. Pedig az ő gépeiket mérnö-
kök fejlesztették. Krossz- és gyor-
sasági versenyeken vettünk részt 
szerte az országban. Kb. 60-70 ver-
senyt nyertem. Horváth Zoli, az én 
edzőm, 250-es Jawával verseny-
zett. Ő is sok érmet nyert. A szen-
tesi helyszín így nézett ki: a Petőfi 
utca elején startoltunk, elmentünk 
a víztoronyig, utána vissza a József 
Attila utcán, majd a Kossuth utcán 
balra, egészen a kiindulási pontig. 
Hét-nyolc körös versenyek voltak. 
Sok ezer ember állta körbe az uta-
kat. A mai posta helyén volt a klu-
bunk. Nem pénzért csináltuk, csak 
hobbiból.

Közben megismerkedtem ké-
sőbbi feleségemmel, Farkas Edit-
tel. Azt kérte, hogy hagyjam abba 
a versenyzést, mert rengeteg időt 
igényelt és rengeteg pénzt. Válasz-
tás elé állított: vagy ő vagy a motor. 
Én azt kértem, hogy az utolsó ver-
senyen még hadd vegyek részt. Mi-
után megnyertem az 1957-es terü-
leti motokrossz bajnokságot (ez a 
Dunán inneni területet jelentette), 
odamentem hozzá, megfogtam a 
kezét, és ezt mondtam neki: Téged 
választottalak! Ettől kezdve nem 

versenyeztem többet. Hatvannégy 
évig éltünk boldog házasságban.

Hering Béla sofőrjeként 
’56-ban

Érdemes még megemlítenem 
az 1956-os szentesi eseményeket, 
aminek aktív részese lettem. Én 
voltam a sofőrje Hering Bélának, 
a forradalmi tanács vezetőjének. 
Rendszeresen vittem fel őt és két 
társát, Répa Sándort és Kürti Sza-
bó Sándort Budapestre, hogy az 
országos vezetőkkel tárgyaljanak. 
Nemzeti zászlót tűztem a kocsira. 
Ma is élénken emlékszem, hogy 
amikor Pest környékére értünk lát-
tunk egy orosz tankot, az ágyúcsö-
ve követett minket. Béla rám kiál-
tott: nyomjad a gázt! Pesten ennél 
szörnyűbb dolgok is vártak ránk. A 
Boráros térnél voltak kampóra fela-
kasztva ávósok. Elborzadtunk a lát-
ványtól.  

Hering Bélára úgy emlékszem, 
hogy ő nagyon korrekt, rendes fia-
talember volt. A Rákosi rendszer el-
lensége, de mindig azt kérte, hogy 
ne bántsunk senkit. Nem pártolta 
az erőszakot. Szentesen egy kom-
munistát se vertek agyon. Láttam 
a szovjet emlékmű lebontását. A 
forradalmat követően letartóztat-
ták a vezetőséget. Szegény Herin-
get is meghurcolták, pedig semmi 
rosszat nem tett, csak jót. Engem is 
bevittek a rendőrségre, leültettek 
egy székre. A kihallgatás kezde-
tén az egyik rendőrtől kaptam há-
rom pofont, merthogy én voltam a 
sofőr. Az volt a szerencsém, hogy az 
egyik nyomozó, aki a versenyekről 
ismert engem és szimpatizált ve-
lem, mikor meglátott, rögtön pa-
rancsot adott, hogy engedjenek 
szabadon. Így, komolyabb bántó-
dásom nem esett.

Lejegyezte: Vágvölgyi Zoltán

A szentesi motorsport veteránja
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Frankfurti leves,
Bolognai spagetti,  

alma

Babgulyás, 
Rizsfelfújt

Csontleves csigatésztával, 
Gombás csirkemell filé, 

tészta köret, csemegeuborka

Zellerkrémleves,
Lecsós sertés ragu,

tarhonya köret

Burgonyagombócleves,
Sertés sült, vegyes
gyümölcsmártás

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

E l ő z ő  k e r e s z t r e j t v é -
nyünk helyes megfejté -
se:  „A bánat a legmagányo-
sabb szám”.  A  Szentes 50 
arca című könyvet nyerte  

Mészárosné Sutka Etelka.  
Gratulálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk 
helyes megfejtői között ismét 
Szentes 50 arca című könyvet 

sorsolunk ki.
 Beküldendő a színes so-

rok  megfejtése. Megfej-
téseiket telefonszám fel-
tüntetésével küldjék el 

szerkesztőségünk postací-
mére (Kossuth tér 5.), vagy 
a szentesielet@gmail.com 
internetes címre  2023. jú-
nius 14. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

JUT
BELŐLE

AZ
UDVARRA

MURAKAMI
HARUKI

JAPÁN ÍRÓ
GONDOLATA

BÍRÓSÁGI
VITA

SÚLYARÁNY
RÖVIDEN

KONYHAI
ÍZESÍTŐ

VÁGYA-
KOZÁS

CSOKOLÁDÉ-
FAJTA

CICOMA

PLÉD FELE!

FEJDÍSZ

ÁLLÁST
FOGLAL

A MEGFEJTÉS
MÁSODIK

RÉSZE
PIACI

MÉRŐSÚLY
Z

AUTÓS-
ISKOLA
SZÍN-

MŰVÉSZNŐ
(ANNAMÁRIA)

NOMEN
NESCIO,

RÖV.
MIKROFONT
RÁERŐSÍT

MEGRIAD

LÓDULJ!

RÓMAI
CSÁSZÁR

RENDELETE

FÉRFINÉV

LITER

KEREK RÉSZ!
A MEGFEJTÉS
HARMADIK

RÉSZE
CSILLAGKÉP

... POETICA;
KÖLTŐI

HITVALLÁS
PÁRATLANUL

ÁTÉR!

PARKOLÓ
JELE

TENGER-
SZEM

ÉSSZEL
FELFOG ALULSÓ VALAMELYIK ANGOL

CSAPAT!

ELEKTRON I
NÁTRIUM

EL AZ
ÚTBÓL!
FLUOR

ÉS SZÉN

ÉSZAKI
SZARVASFAJ

TENGERÉSZ
ITALA

OLASZ
FOLYÓ

ÁZSIAI
ÁLLAT

MONDA

ÁMÍTÁS
GÖRÖG

ISTENNŐJE

ŐSZI HÓNAP,
RÖVIDEN

... GROS;
NAGYBAN

TATÁRFÖLDI
TELEPÜLÉS

BELSŐ
HAJLAT!

TITOKBAN
TART
A LEG-

VÉKONYABB
BETŰ

ANGOL
FIÚNÉV

PROTON

ROZS-
DABARNA E !

KUKORICA, búza, árpa eladó. Sze-
der I. u. 16.

ELADÓI munkakörbe csökkentett 
munkaképességű vagy nyugdíjas alkal-
mi munkavállalót keresek a Kertvárosi 
pékségbe. Munkaidő: 13-19 óráig. Te-
lefon: 30/389-3953

SZENTESI özvegyasszonyt keresek 
élettársnak. 78 éves, gyermektelen, 
őszinte, komoly, káros szenvedélyektől 
mentes vagyok. Szabó Sándor, Szentes, 
Petőfi u. 16/A 5. ajtó.

KUVASZ kiskutyák eladók. Telefon: 
0630/442-1161

KÉT darab gázpalack eladó. Tele-
fon: 20/512-6507

VÁLASZTÁSI malacok eladók. Te-
lefon:0630/442-1161

OLCSÓN eladók jó állapotban lévő 
gázkészülékek, tűzhely, konvektor, boj-
ler. Telefon:30/356-5762

KINYITHATÓ étkezőasztal eladó. 
Telefon: 30/449-9251

12 m széles, 70 m hosszú hor-
ganyzott colos fóliaborda lebontásra 
1.500.000 Ft-ért eladó. Érdeklődni 18 

óra után. Telefon: 63/449-982

EPERJESEN komfortos ház eladó. 
Telefon: 70/7554318

BENZINMOTOROS fűnyíró 
(MTD) megkímélt állapotban, kedve-
ző áron eladó. Telefon: 63/314-854

200L-ES használt villanybojler és 
használt sparhelt (FIKO) eladó. Tele-
fon: 63/ 444-648.

ŐRÖLT csemege paprika eladó. Te-
lefon: 30/531-8923

RÉGI típusú varrógép 8000 Ft, régi tipusú 

28-as felújított női kerékpár 16000 Ft- ért eladó.  
Telefon: 30/350-5483

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok el-
adók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zomán-
cos, tartozékaival együtt 16000 Ft, gáz-
kazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os használati me-
legvizes, ionizációs lángőrzésű 25000 
Ft-ért  eladó. Telefon:30/9487-134

NIKON D850 és 24-70 2.8N objek-
tív eladó. Telefon: 70-3311-157

JÓ állapotú női és gyermek kerék-
pár eladó. Telefon 30/308-2248

HIRDESSEN INGYEN!
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Darók József

Egy tanévnyi idő alatt akár 
egy teljesen kezdő is eljuthat 
olyan szintre valamely kézmű-
ves tevékenységben, amivel ki-
állításra méltó munkát tud ki-
adni a kezéből. Nem is kell jobb 
bizonyíték erre, mint a Gólyás 
Házban 2022 októbere óta a 
Nemzeti Művelődési Intézet 
(NMI) támogatásával működő 
csipkeverő, gyöngyfűző, gyer-
tyaöntő, mézeskalács készítő, 
tojásfestő, hímző és népi bú-
torfestő szakkörök, kiegészül-
ve a fazekas szakkörrel. 

Összesen 50 résztvevő bevo-
násával tavaly ősszel alakultak 

meg a csoportok a népi, hagyo-
mányőrző technikák megismeré-
sére, átörökítésére, melybe a ta-
gok teljesen amatőrként fogtak 
bele. A „Tudásunkkal kézen fog-

va a közösségekért 2022” c. pá-
lyázatnak köszönhetően, az NMI 
támogatásával és az „A szakkör” 
videóinak segítségével a szakkö-
rök tagjai megismerhették az esz-

közöket, az alapvető fogásokat, 
és jól felépített tematika alap-
ján könnyebbtől nehezebb szin-
tig elkészíthették saját alkotásai-
kat. A fazekas szakkör a Szentesi 
Művelődési Központnak a Csoóri 
Sándor Alaphoz benyújtott sike-
res pályázata révén indult be Ká-
dár Barbara, a Népművészet Ifjú 
Mesterének vezetésével. 

A szakkörök gyönyörű mun-
kadarabjaiból (egyúttal munka-
eszközeiket is kitették), június 
5-én, hétfőn nyílt a bemutatkozó 
kiállítás a Gólyás Házban, melyet 
Szűcs Ildikó, a Művelődési, Okta-
tási és Kulturális Bizottság elnöke 
ajánlott az érdeklődők figyelmé-
be. A kiállítás június 16-ig, hétfő-
től péntekig 9– 12, illetve 14 – 17 
óra között várja a látogatókat. 

Darók József

Annak emlékére, hogy 90 
évvel ezelőtt nyitották meg a 
szentesi ligeti strandot a kö-
zönség számára, korabeli fo-
tókból és dokumentumokból 
összeállított kiállítás nyílt az 
Üdülőközpont aulájában. Az 
50 méteres uszoda már előző 
év szeptemberére elkészült, 
akkor úszóversennyel és vízi-
labda-mérkőzéssel avatták fel.

 A nagy gazdasági világvál-
ság idején egy korszerű, 50-szer 
20 méteres vasbeton meden-
cével gyarapodott a város. Előt-
te az 1896-ban átadott nyitott 
ártézi medence szolgálta ki az 
igényeket, de a hölgyek és urak 
csak külön napszakban, szigorú 
beosztás szerint használhatták 
a közegészségügyi rendeltetésű 
intézményt. Dr. Lázár Andort, a 
város országgyűlési képviselője 
az Országos Testnevelési Tanács 
elnökeként 1932 elején megí-
gérte, hogy még abban az év-
ben strandfürdőt fognak építe-
ni, hiszen a környező városoknak 
már van ilyen létesítménye, Szen-
tesnek, mint megyeszékhelynek 
még nincs. Helyi sportegyesüle-
tek, a vármegye és a testnevelési 
tanács megalakították a Szente-
si Sportuszoda Kft.-t, mely aztán 
megkezdte a kivitelezést, Szabó 
László építőmester irányításá-
val, kubikosok munkájával, Mat�-
tyók Aladár tervei alapján. Mat�-
tyók rendkívüli név volt az akkori 
uszodaépítészetben, Hajós Al-
fréddal együtt tervezte a Nemze-
ti Sportuszodát, de az ő nevéhez 
fűződik a Millenáris megépítése 
is. Akkoriban Szentesen Cseuz 
Béla volt a műszaki tanácsos, ös�-
szedolgozva érték el ezt a hatal-
mas eredményt, hogy megépül-

jön a strandfürdő.
1932. szeptember 4-én az 50 

méteres uszoda készen állt, és 
versenyekkel avatták. Ünnep-
napja volt ez Szentesnek. Illuszt-
ris személyek érkeztek, mint 
Homonnay Tivadar, az úszószö-
vetség elnöke, valamint 120 
úszóversenyző, köztük nyolc or-
szágos bajnokkal, de a legelső 
rajtnál gyerekek úsztak versenyt, 
melyet a későbbi neves sebész 
főorvos, Zsoldos Ferenc nyert 
meg. Bemutató vízipóló mec�-
csen a Szegedi Úszó Egyesület 
4:1-re győzte le az Orosházi Úszó 
Egyletet.

Sokakban a két dátum keve-
redik, hogy mitől számítjuk a 90 
évet: a sportuszoda vagy pedig a 
strand avatásától?– teszi fel a kér-
dést Móra József önkormányzati 
képviselő, aki az általa összeállí-
tott kamarakiállítással időutazás-
ra hívja a szentesieket. 

- A Bugyi Antal által jegyzett 
Szentesi Hírlapban találtam a 
legtöbb tudósítást az uszodával 
kapcsolatban. 1933. január 19-én 
leírják, hogy hatalmas parkrende-
zési munkák kezdődnek a spor-

tuszoda területén. Ami érthetet-
len számomra, hogy a medence 
mellett telepítettek egy rózsasö-
vényt, ezért feltehetjük a kérdést: 
és a nézők?! Erre akkor nem gon-
doltak, de a nézők sövényen kívül 
is tudták követni a sportesemé-
nyeket – magyarázta a képviselő.

Ahogy a parkosítás elkészült, 
kitűzték az újabb dátumot, 1933. 
június 4-én nyitotta meg kapuit 
a strandfürdő a közönség számá-
ra, amiről tudjuk, hogy a trianoni 
katasztrófa emléknapja, azonban 
ekkor háromnapos pünkösdi ün-
nep volt. Már május 9-én megnyi-
tották az uszodát, június 4-ig in-
gyenesen, folytatta a képviselő.

Mattyók az uszodát gyönyörű-
szép bauhaus stílusban tervezte 
meg. Az eredeti épületek közül 
nagy valószínűséggel egyetlen 
kabin még megvan, a hátsó terü-
leten. A kabinok megépítéséhez 
a forrást úgy teremtették meg, 
hogy négy évre előre ki lehetett 
fizetni a helyiségek bérleti díját.

Ha megnézzük a fotókat, érde-
kes dolgokra figyelhetünk fel. Ma 
a liget bejárata ugyanilyen beton 
pergola, mint a strandon volt, va-
lószínűleg az uszoda átépítése-

kor áthelyezték oda, mutatott rá 
Móra József. Az archív képeken 
még áll az 50-es medence vé-
génél az az épület, melyet már 
nem találhatunk meg. Móra Jó-
zsef ráakadt arra az információra 
is, hogy a strandvendéglőt egy 
bizonyos Auslander Sándor épít-
tette fel, akinek a mai Közgével 
szembeni épületben működött 
a likőr-és szeszgyára. 

A harmincas évek belépő-
jegy-árlistája is színesíti a tárlatot, 
itt olvashatjuk például, hogy a fel-
nőttek öltözőhasználat nélkül 30 
filléres napjegyet fizettek, míg a 
diákok és leventék 16-ot, teljes 
fürdőbérletet 22 pengőért lehe-
tett váltani. A legendás strand-
vendéglő hetvenes évekbeli 
étlapja is nosztalgikus. A Spor-
tuszoda kft. az államosításig mű-
ködött, majd a Csongrád megyei 
Vízmű Vállalat üzemeltette, ami a 
rendszerváltáskor szentesi válla-
lat lett, így került az uszoda vé-
gül az önkormányzat birtokába.

 1982-ben a faházak építéséről 
számolt be a sajtó, akkor vezet-
ték át a termálvizet a kutatóból a 
strand területére. 1992-ben Antal 
Imre vendégeskedett a strandon, 
az akkori ügyvezető, Bocskay Ist-
ván tenyérlenyomatot is készít-
tetett, mesélt egy kedves sztorit 
a múltból a képviselő. 1996-ban 
arról szóltak beszámolók, hogy a 
strandvendéglő teljesen lepusz-
tult, senki sem hajlandó a felújítá-
sát vállalni, 1999. május 25-én pe-
dig megnyílt a Liget Étterem. Az 
uszoda kilenc évtizedéről hossza-
san lehetne még mesélni, mond-
ta Móra József, aki azt szeretné, 
hogy ne feledkezzünk meg ele-
inkről, akik áldozatokat hoztak 
azért, hogy a ma élők is élvezzék 
a létesítmény szolgáltatásait.

Bemutatkoznak a Gólyás Ház szakkörei

Mesél a „szépkorú” uszoda 
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KOS Szívesen vállalsz el egy 
feladatot, de menet közben 
kiderül, hogy sokkal na-

gyobb fába vágtad a fejszédet, mint azt 
eredetileg hitted. Ne hátrálj meg, most 
van itt az ideje, hogy bizonyíts.   

BIKA Elhatároztad magadat a 
változásra, és tenni is hajlan-
dó vagy érte, még akkor is, ha 

érzed, hogy az út nem lesz könnyű. Az 
akadályok azonban nem ijesztenek meg, 
eléggé elszánt vagy.

IKREK Kis lépésekben in-
dulsz a célod felé, mert tu-
dod, hogy nem lesz egysze-

rű az út, és nem akarsz már az elején 
energiát veszteni. Ez bölcs döntés, tarts 
is ki mellette, bármi történik is. 

RÁK Meglepő hírek érkezhet-
nek, és, meg is ijeszthetnek 
egy kicsit. Nincs azonban 
semmi olyan, amivel ne tud-

nál megbirkózni, vagy amire ne találnál 
majd megoldást - ne add fel a dolgot. 

OROSZLÁN Légy magabiz-
tos, mert valaki megpróbál 
majd elijeszteni a céljaidtól. 
Ha sikerül elhitetnie veled, 

hogy nem vagy képes valamire, akkor el 
is bukhatsz, a hiteden múlik most sok 
minden.

SZŰZ  Úgy érzed, sikerült el-
kapnod a megfelelő tempót, jó 
ütemben haladsz, de nem elég 
ezt elérni, fent is kell tartani ezt 
a ritmust. Tartsd szorosan a 

gyeplőt, ne engedd át az irányítást. 

MÉRLEG Sok dolgot kell 
most átértékelned, és végül 
te is arra jutsz, hogy jobban 

teszed, ha annak örülsz, amid van, és egye-
lőre nem aggódsz a jövőd miatt. Jó úton 
haladsz, nem kell aggódnod. 

SKORPIÓ Csak egy kis időre 
lenne szükséged, hogy meg-
valósítsd a terveidet, de ha 
valaki megállít, azt is el kell 

fogadnod. Örülj annak, amit eddig elértél, 
és ne hagyd, hogy bárki is elvegye tőled.

NYILAS Tudod, hogy nem 
kaphatsz meg mindent, és 
hogy néhány tervedet el kell 

engedned, de van, amihez ragaszkodsz, és 
akkor sem mondasz le róla, ha kemény 
küzdelmet kell folytatnod érte.

BAK Előre gondolkodsz, és 
előre tervezel, ami nyuga-
lommal tölt el, ugyanakkor 

óvatosnak kell lenned, mert ez abban is 
megakadályozhat, hogy rugalmasabban 
állj a dolgokhoz.   

VÍZÖNTŐ Meg kell bíznod vala-
kiben, ha azt akarod, hogy ez a 
kapcsolat mindkettőtök számá-
ra gyümölcsöző legyen. Ne félj 

átadni az irányítást, elég, ha egy kicsit 
nyitsz a másik felé. 

HALAK Egyelőre kívülálló-
ként szemlélsz egy eseményt, 
mert még magad sem tudod, 

hogy részt akarsz-e venni a dolgok alaku-
lásában, és ha igen, akkor milyen szerep-
ben. Csak akkor cselekedj, ha már biztos 
vagy magadban.

HOROSZKÓP
Június 9 - 16.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Június 12 - 16.

SZ
ER

D
A

A menü: Csiperkés krumplileves 
Sült debreceni lencsefőzelékkel

B menü: Gyümölcsleves,
Csirkemell csíkok

roppanós bundában,
kukoricás rizzsel

Desszert: Baracklekváros 
palacsinta

K
E

D
D

A menü: Zellerkrémleves, 
Brassói aprópecsenye 

sült burgonyával
B menü: Kertészleves 

Gombapaprikás 
tésztával

Desszert: Házi krémes

H
ÉT

FŐ

A menü: Zöldbableves, 
Milánói sertésborda

B menü: Grízgaluskaleves 
Mexikói csirkefalatok 

párolt rizzsel

Desszert: Csokikrémes palacsinta

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K

A menü: Húsleves, 
Sertésszelet barnamártással,  

sós burgonyával
B menü: Csirkegulyás 

Mákos nudli vagy 
Krumplis tészta

Desszert: Mézes-kókuszos szelet

A menü: Minestrone,  
Chilis bab

B menü: Zöldborsóleves, 
Grill csirkecomb 

Batthyány rizzsel
Desszert: Csokipuding 

tejszínhabbal

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1650,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Citromos-mákos piskótatekercs 
Hozzávalók: 
Citromkrém: 2 db citrom leve és héja, 10 dkg cukor, 10 dkg vaj, 2 to-

jássárgája, 1 egész tojás.
A piskótához: 4 db tojás, 10 dkg cukor, 6 dkg darált mák, 8 dkg fi-

nomliszt.
 Pár szem eper díszítéshez.
Elkészítés: A krémhez a tojásokat, cukorral összekeverjük. Citrom le-

vét, héjját felforraljuk, még forrón összekeverjük az elkevert tojással, ezt 
ismét felforraljuk,leszűrjük, beletesszük a vajat, majd hagyjuk kihűlni.

A tésztához a tojásokat cukorral elkeverjük, mákot a lisztel összeönt-
jük, majd óvatosan apránként összekeverjük a tojással a mákos lisztet. 
Sütőpapírral bélelt (30x40) tepsibe öntjük, 180 fokra előmelegített sü-
tőben,8 perc alatt készre sütjük. Még melegen lefejtjük a papírról és 
mint a piskótatekercset feltekerjük (konyharuhába vagy sütőpapírba). 
Így hagyjuk teljes kihűlésig.

Ezután megtöltjük a tekercset a krémmel, apróra vágott eperrel meg-
szórjuk, majd óvatosan feltekerjük. Folpackba csomagolva, 3-4 órára hű-
tőbe tesszük. Olvasztott csokival, eperrel díszítjük. 

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

június 12 - 19.

Dr. Bugyi István 
Kórház Gyógyszertár 

(Szentes, Sima F. u. 44-58.) 

Telefon: 63/313-244

Készenléti telefon: 20/350-6369

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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10. szombat
Gasztro- és Kézműves Piac 8-11 

óra között a Rákóczi F. utcai zöld-
ségpiacon.

10. szombat
A XXII. Szentesi Aktfotó Bienná-

lé megnyitó ünnepsége 15 órakor a 
Tokácsli Galériában. Megnyitja Sza-
módi Zsolt Olaf fotóművész. A kiál-
lítás megtekinthető július 8-ig.

13. kedd
A városi könyvtárban 17 órakor 

a Gondolkodók klubja Közös félel-
meink a jövőtől címmel tart össze-
jövetelt.

13. kedd
A Művelődési és Ifjúsági Ház pó-

diumtermében 18 órai kezdettel: 
Könnyűzene Jazz hangverseny. 
Közreműködnek: Majtényi András, 
Tóth Nikoletta, Jáger Rita Mária.

15. csütörtök
A városi könyvtárban 18 órakor 

Gyógyszer és a természet rendje. 
Előadó: Pallós József Péter, Pan-
nonPharma Gyógyszergyártó Kft. 
vezérigazgatója. 

16. péntek
Mozi PIKeNIK a Kossuth téren 17 

órától a Bogyó és Babóca 4. című 
rajzfilmet, 18 órai kezdettel a Mi-
nyonok: Gru színre lép című ani-
mációs filmet, 20 órától pedig a 
Bohém rapszódiát  nézhetik meg.

16. péntek
A városi könyvtárban 17 órakor a 

Szentesi kismesterek újabb alkotá-
sai című kiállítás nyílik. Megtekint-
hető: szeptember 7-ig.

16. péntek
SZÍNHÁZI GÁLAEST a Szen-

tes-Csongrád Rotary Club szerve-
zésében. Fellép Náray Erika színmű-
vész, Kiss Viktória színész és Nagy 
Csillag Róza zeneművészeti tanuló. 
A belépés díjtalan, várnak minden 
érdeklődőt!

21. szerda
A Megyeháza udvarán 19 órá-

tól fellép Szirtes Edina”Mókus” he-
gedűművész, énekes és zeneszer-
ző. Az est folyamán a népszerű  
Omega klasszikusok szólalnak meg 
izgalmas formában.

Június
   PROGRAMAJÁNLÓ

Családi
Házasságot kötött: Ko-

vács Joel és Farkas Dzsenifer 
Vanessza, Patkós Péter és Janó 
Orsolya, Olsák Gábor és Bónus 
Tünde.

Farkas Dzsenifer Vanessza 
és Kovács Joel

Hámori Tamás
(T. H. Fabling) 

A GYILKOS IS 
ÁLDOZAT
KETTŐ

A színház gyönyörű. A valahai vi-
gadó évekig romló épületét újítot-
ták fel, lett belőle színház, hangver-
senyterem és konferenciaközpont. 
Bár, hogy ki a csuda jönne ide kon-
ferenciát tartani?

Huszadikán adták volna át, de 
mivel az Állami Hangversenyzene-
kar és az új nagy csillag Zarándy 
Ákos akkor nem tudta vállalni a fel-
lépést, két héttel előbbre hozták a 
nagy eseményt.

Így legalább a névadó születés-
napján nyílik meg az óderzsi Darók 
József Színház.

Darók József városunk szülötte, 
néhány év vidéki hányódás és epi-
zódszerepek után a székesfővárosba 
került. Eljátszotta szinte valamen�-
nyi nagy szerepet. Volt Bánk Katona 
drámájában, Lucifer a Tragédiában, 
Lear király, Macbeth, III. Richárd, An-
tonius, volt Oberon és Tartuffe, Peer 
Gynt, és Ványa bácsi. Kossuth dí-
jas, kiváló művész, mellesleg a der-
zsi borok nagy barátja volt. Pár éve 
halt meg, nyolcvanöt éves korában.

Most ott ülünk a kristálycsillá-
rok alatt, a színpadon megjelenik 
a karmester. Udvarias taps, Zarán-
dy meghajol, aztán végignézi a ze-
nekart, bólint.

Visszafogottan, szinte csak gesz-
tusokkal vezényel, érződik az össz-
hang a dirigens és a zenészek között. 
Dvořák Új Világ szimfóniája az egyik 
kedvencem, akkor is jöttem, jöttünk 
volna, ha nem kapok két repi jegyet. 
És a fiatal karmester tényleg csodát 
művel, a zenekar pedig partner a va-
rázslatban.

A feszes, tűpontos dirigálás ta-
lán a karmester előéletéből is adó-
dik. Zarándy villamosmérnöknek 
tanult, onnan került át a Zeneaka-
démiára. Sokak szerencséjére. Mér-
nök sok van, ekkora zenész kevés.

Kati a szünetben elköszön, men-
nie kell.

Lemondok a büfé örömeiről, 
mosdóhasználat után inkább vis�-
szacsüccsenek a helyemre. A máso-
dik rész rövidebb lesz, Hacsaturjan 
Kardtánc, és Strauss pár művéből 
készült válogatás. Utóbbi Darók 
tiszteletére, kedvence volt Johann 
Strauss csaknem minden alkotása.

Már mindenki a helyén, zenekar, 
közönség. Csak a karmester hiány-
zik.

Aztán mellém lép egy elegánsan 
öltözött fiatal férfi.

-	 Doktor Limbacher százados 
elvtársnő?

-	 Én vagyok.
-	 Velem tetszene jönni? Izé, baj 

van. A maestro…
-	 Rosszul lett? Bocsánat, de nem 

vagyok orvos.
-	 Meghalt. Meghalt, kérem! – És 

már fisztulázik a hangja.
Hátramegyünk az öltözőkhöz. 

Közben a színház igazgatója elné-
zést kér a közönségtől, közli a má-
sodik rész technikai okokból elma-
rad. Mindenkit kárpótolni fognak, 
kérik a megértést.

Az öltöző kicsit egyszerűbb, mint 
azok a terek, ahol a közönség is elő-
fordul. Zarándy a mennyezet alatt 
futó csőre hurkolt kötélen lóg. Mel-
lette felborult szék.

-	 Miért nem próbálták levágni?
-	 Kérem, én orvostanhallgató 

vagyok. Illetve, most kihagyok egy 
évet. Megnéztem, már meghalt. Ha 
levágom, elrontom a helyszínt – 
elsírja magát. – Ez, kérem borzasz-
tó! Ekkora művész! Én is próbáltam a 
Zeneakadémiát kérem, de nem vol-
tam elég jó. De Zarándy!

-	 Oké, próbáljon megnyugodni! 
Hol van telefon?

-	 Szemben az irodában. De már 
jönnek a kollégái. Meg az orvos.

Remek. Hátul mélyen kivágott 
bordó selyemruhában és körömci-
pőben még úgysem szerepeltem 
bűnügyi helyszínen. Bár, úgy néz ki, 
ez mezei öngyilkosság, de ezt majd 
a boncolás megerősíti vagy cáfolja. 

Búcsúlevél láthatóan nincs, mint 
ahogy egyelőre ok sem arra, hogy 
egy sikeres, felívelő karrier előtt 
álló, szuper tehetséges fiatalember 
miért dobná el az életét. Főleg így, 
egy előadás szünetében.

A helyszínelők aztán azt találják, 
ami várható. Semmit. Nincs nyoma 

dulakodásnak, a felborult széken kí-
vül minden a helyén.

-	 Mennyivel tisztább helyszín, 
mint ahonnan jövünk.

-	 Honnan jöttök?
-	 A Szamóca utcából. Fönn van a 

hegyen. Valaki leszúrta az egyik ház 
tulajdonosát. A ház persze inkább 
kisebb palota. Arrafelé nem élnek 
szegények.

-	 Mikor történt?
-	 A doki szerint max két órája. A 

többiek még ott tapicskolnak a vér-
ben. Ezért mondtam, hogy ez tisz-
tább. Bár az áldozatnak gondolom 
mindegy. Szegény Bandi meg lassan 
kiköltözhet a környékre. Na jó, majd 
jelentkezünk.

Az izgatott fiatalember, Korláth 
Vilmos közönségszervezőként és 
segédügyelőként dolgozik. Közben 
összeszedte magát, egész nyugod-
tan viselkedik.

-	 Jó munka ez, kérem. Van köz-
ben időm tanulni. Persze, amikor 
ekkora rendezvény van, akkor nem. 
Tudják már miért tette?

-	 Még azt sem, hogy ő tette. Nem 
ez lenne az első eset, hogy segíte-
nek valakinek öngyilkos lenni. Majd 
a boncolás után okosabbak leszünk. 
De hát maga medikus, úgyis tudja.

-	 Persze, kérem szépen. Csak 
egész más tanulni valamiről, és így 
élőben…

Nagyot sóhajt.
-	 Ez a derék, szép szál fiatalem-

ber! Meghívott egy pohár pezsgőre 
az előadás után. Pedig én nem is… 
– Megint elcsuklik a hangja.

(folytatás következő  
lapszámunkban)

Új krimisorozat a 

Szentesi Életben
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A Szilver TSE versenyzői Kas-
sán WDSF nemzetközi versenyen 
vettek részt, ahol csodálatos kör-
nyezetben,  nagyon szép ered-
ményeket értek el az alábbi ka-
tegóriákban:

Youth Standard (30 párosból): 
2. Gali Gergő – Kondacs Jázmin 
Bíborka

International Adult Open Stan-
dard (33 párosból): 11-12. Gali 
Gergő – Kondacs Jázmin Bíborka

Chilren Grand Prix Junior II La-
tin (28 párosból):  8.  Fehér Erik – 
Baráth Csenge

Children Grand Prix Junior II 
Standard (24 párosból):  6. Fehér 
Erik – Baráth Csenge

International Adult Open Latin 
46 párosból: 13-15. Antal Kriszti-
án – Horváth Flóra Kamilla (Qua-
lity Dance TSE)

Nagy büszkeséggel tölti el az 
egyesületet egy szenior páros si-
kere: a Senior II standard világ-
bajnokságon, Brémában Kemény 
Tamás és Princz Nóra Magyaror-
szágot képviselve 128 páros kö-
zül a 11. helyezést érte el a hét-
végén.

Hétfőn rendezték Szegeden, a 
Szegedi VSE stadionjában az U 12-
es korosztály számára az Alföld Ré-
gió egyéni atlétikai bajnokságát. A 
kiskunhalasi, kecskeméti, szegedi 
és más alföldi települések fiatal atlé-
tái mellett ott voltak a mezőnyben 
a Maximus SE ifjú titánjai is. A szen-
tesi U 12-es korosztály versenyzői 
idén nem tudták megismételni a ta-
valyi teljesítményüket, sajnos dobo-
gós helyezést nem értek el. – Minden  
versenyszámban népes mezőny jött 
össze – nyilatkozta lapunknak Benkő 
István, az egyesület elnöke. – A fiú és 

a lány távolugrásban a jelentkezők 
száma több, mint harminc fő volt, 
ami ritkaságnak számít ebben a kor-
osztályban. A mieink közöl az 1000 
méteres síkfutásban Szűcs Botond 
ötödik helyezést, Pap Nimród ha-
todik helyezést ért el,  Udvardi Vik-
tor pedig kilencedik lett. Távolugrás-
ban ötödik, hetedik és tizedik helyet 
szereztünk. Számomra a verseny leg-
nagyobb hőse a hét éves Vendlóczki 
Ricsi volt, aki az 1000 méteres síkfu-
tásban a nála három évvel idősebb 
fiúk között 13. helyezett lett.

Hering Viktor

Nemzetközi parketten Idényzárón  a fiatal atléták

A Magyar Labdarúgó Szö-
vetség telki edzőközpontjában 
rendezték az elmúlt hétvégén 
az MLSZ McDonald's Fair Play 
Cup Országos Döntőjét.

A versenysorozat 2022. őszén 
kezdődött 610 csapattal, körze-
ti, megyei, regionális fordulókkal, 
melyet az országos döntő köve-
tett. Az országos fináléban nyolc 
csapat vett részt és köztük volt a  
Hódmezővásárhelyi SzC Szente-
si Boros Sámuel Technikum gár-
dája is. A szentesi fiatalokon kí-
vül Debrecen, Kiskunfélegyháza, 
Budapest II. kerület, Miskolc, Ta-
tabánya, Veszprém és Keszthely 
egy-egy középiskolája vett rész a 
viadalon. A nyolc gárdát két né-
gyes csoportba sorsolták, ahol 
körmérkőzést vívtak egymással 
a csapatok. A Boros csoportelső-
ként végzett saját kvartettje élén, 
ám az elődöntőt, majd nem sok-
kal később a bronzmérkőzést is 
egyaránt 1-0-ra vesztette el a gár-
da, amely így végül a negyedik 
helyen zárta az idei küzdelemso-
rozatot. – Sajnos a végére elfá-
radtunk, az utolsó pillanatokban 
rossz döntéseket hoztunk, hely-
zeteket hagytunk ki – értékelte a 
nyolcas döntő történéseit Sallai 
Róbert, a csapat felkészítő peda-

gógusa. – Ennek ellenére hihetet-
lenül büszke vagyok a srácokra, 
hiszen a sorozatban egyszer sem 
kaptunk ki egészen az elődöntő-
ig és a harmadik helyért rende-
zett találkozóig. Diákjaink nagyon 
csalódottak voltak, hiányérzetük 
van, mivel ők is érezték, hogy na-
gyon közel álltak az éremszerzés-
hez vagy akár a végső győzelem-
hez is. Ráadásul az a csapat nyerte 
meg végül a sorozatot, akiket a 
csoportmérkőzések során legyőz-
tünk, és amely együttes csak szét-

lövéssel került be a négy közé. 
A kupasorozatban a nevezés 

pillanatában nem lehet olyan já-
tékos a csapatban, aki abban a 
versenyévben valamelyik egye-
sületben érvényes játékenge-
déllyel rendelkezik. Ettől függet-
lenül minden csapatban voltak 
igazolt labdarúgók, a debrece-
nieknél például a komplett csa-
pat egyesületben játszik. A Bo-
ros nem maradt elismerés nélkül, 
az országos döntő legjobb kapu-
sának Kovács Noelt választották 

a szakemberek. – Már a regioná-
lis döntőben is ő bizonyult a leg-
jobbnak, és most is kiválóan tel-
jesített – mondta Sallai Róbert. 
– A negyedik hely megszerzé-
se mellett a helyszín is megraga-
dó volt, hiszen pazar környezet-
ben léphettünk pályára. A srácok 
ott lehettek és láthatták a váloga-
tott szentélyét, azt a helyet, ahol 
a nemzeti csapatunk tagjai a fel-
készülését végzik a mérkőzések 
előtt, vagyis számukra hihetetlen 
élmény volt ez a szombati nap. 

Ahogy azt a Boros testnevelő-
jétől megtudtuk, a csapat mag-
ja a jövő tanévre is együtt marad, 
így akár ősszel újabb nagy mene-
telésbe kezdhet a gárda.

Hering Viktor
(fotó: www.fb.com/borosszki/)

Negyedik hely a Fair Play Cup országos döntőjében

Az MLSZ McDonald's Fair Play Cup Országos Döntőjében negye-
dik helyen végzett Hódmezővásárhelyi SzC Szentesi Boros Sámu-
el Technikum csapatának tagjai: Kovács Noel, Kaiser Zsombor, Tóth 
Richárd, Inokai-Tóth Martin, Megyeri János, Baráth Bence, Csontos 
Simon, Szabó Gergő, Szász Gergő, Péter Armand, Pászti Benedek, 
Sárközi Kornél, felkészítő pedagógus: Sallai Róbert
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Hering Viktor

Két héttel ezelőtt a Prointeri-
er Yordo Szentes serdülő leány 
csapata szerezett bronzérmet 
a bajnokság nyolcas döntőjé-
ben, az elmúlt hétvégén pedig 
az ifjúsági gárda alkotott ma-
radandót: Matajsz Márk együt-
tese ezüstérmmel zárta a 2022-
2023-as pontvadászatot. 

A szentesi ifjúsági együttes is ott 
volt a bajnokság legjobb négy csa-
pata között, és a cél idén is egyér-
telmű volt: minél előrébb végez-
ni a tabellán. A legjobb négy közé 
jutásért rögtön egy komoly rivá-
lissal, a Ferencváros gárdájával 
nézett farkasszemet a Szentes. A 
rendes játékidőben nem született 
döntés, 13-13-al zártak a csapatok, 
a szétlövésben viszont a mieink bi-
zonyultak jobban, 4-3-ra nyerte a 
büntetőpárbajt a Yordo. Szomba-
ton már a Dunaújváros ellen már 
a döntőbe jutás volt a tét, és ha-
sonlóan a pénteki összecsapás-

hoz, ezúttal is hihetetlen izgalma-
kat hozott a négyszer nyolc perc. 
A rendes játékidőben a harma-
dik negyedet követően 6-2-re ve-
zetett a Szentes, ám a csapat 4-0-
ra elbukta az utolsó játékrészt, így 
ismét az ötméteresekre maradt 
a döntés. Bonca Vivienék ezúttal 
is higgadtabban értékesítették a 
büntetőket és „belőtték” magu-
kat a fináléba. A vasárnapi döntő-

ben az UVSE együttese alaposan 
elintézte a mieinket, és bár a vég-
eredmény nagyon nem volt szép, 
az ezüstérem annál szebben mu-
tatott a lányok nyakában, a máso-
dik hely megszerzéséért pedig jár 
a kalapemelés a csapat és Matajsz 
Márk előtt. 

 (fotó: www.facebook.com/ 
szentesivizilabdaklub)

Hering Viktor

Három kontinens 24 országá-
ból 59 egyesület 197 versenyző-
je vett részt a Tunéziai Úszó Szö-
vetség és a Tunéziai Kormány 
által rendezett szenior úszó-
versenyen, melyet Tuniszban, 
a Rades uszodában rendeztek 
meg. 

Magyarországot 20 masters 
úszó képviselte, ebből 11 fő a 
Szentesi Delfin ESC színeiben állt 
rajthoz. - A rendezők gondosko-
dása a versenyzőkről egyedülálló 
a világ versenyei között – mond-
ta lapunknak Pólyáné Téli Éva az 
egyesület szakmai vezetője. - Az 
érkező úszókat már a repülőté-
ren várta a verseny főszervező-
je, Moez Mahouachi és kollégái. 
Az összes résztvevő ugyanabban 
a szállodában kapott elhelyezést 
Hammamet üdülőkörzetében, így 
az ismerkedés már itt elkezdődhe-
tett. A finom ételek közül a ked-
venceink a fantasztikus sütemé-
nyek voltak, melyekből bőven 
fogyasztottunk. A reptéri, uszo-
dai transzferek mellett kirándulá-
sokat is szerveztek az érdeklődők 
számára, melyre természetesen 
mi is beneveztünk. Így eljutottunk 
többek között a Világörökség ré-
szét képező Kairouanba, mely az 
iszlám 4. legszentebb városa, va-
lamint a turisták által nagyon ked-
velt Sousse tengerparti település-

re. Emellett kirándultunk Karthagó 
romjaihoz és megnéztük Sidi Bou 
Saidba a gyönyörű kék-fehér há-
zairól ismert városba. Egy kalózha-
jós kirándulás mellett volt lehető-
ségünk a tevékkel való közelebbi 
ismeretkötésre is. Az uszodában 3 
délután és este zajlottak a verse-
nyek, végig hihetetlenül jó han-
gulatbanNagyon jó zenével moti-
válták a versenyzők úszókedvét, s 
ami külön kiemelendő, hogy min-
den ország zenéjéből is hallhat-
tunk ízelítőt. Nagyon jól esett a 
szívünknek, amikor a Monti csár-
dás felhangzott, többször is a há-
rom nap folyamán.   

A Szentesi Delfin ESC versenyzői 
kiemelkedően szerepeltek a tuné-
ziai versenyen, hiszen az 59 csapat 
közül a negyedik helyen végeztek 
az összesítésben, az éremtábláza-
ton pedig az ötödik helyen zárt az 
egyesület. A rendezők a verseny-
zőket emellett az általuk elért FINA 

pontok alapján is rangsorba állí-
tották, ami alapján a 67 hölgyver-
senyző közül a hetedik legjobb tel-
jesítményt Pólyáné Téli Éva érte el. 
Lekrinszki Éva a 14., Kókai Ibolya 
a 23., dr. Priboj Noémi a 27., An-
tonjuk Éva az 51., dr. Berezvai Ju-
lianna az 56., Béres Dorina pedig 
a 60. helyen végzett. A férfiaknál 
130 versenyző közül Kókai László 
a 23., Kovács Attila a 44., Horváth 
Roland a 47., Pólya Sándor a 102. 
legjobb teljesítményt produkálta. 

Egyéni helyezések:
Pólyáné Téli Éva: 1. hely: 100 

pille, 200 mell, 50 pille, 2. hely: 50 
mell, 100 mell

Horváth Roland: 1. hely: 200 ve-
gyes, 200 mell, 100 mell, 2. hely: 
400 gyors, 200 gyors

Dr. Berezvai Julianna: 1. hely: 50 
mell, 200 mell, 100 mell, 2. hely: 50 
hát

Lekrinszki Éva: 1. hely: 50 hát, 50 

gyors, 3. hely: 100 mell, 200 mell, 
50 mell

Kókai Ibolya: 1. hely: 100 pille, 
100 mell, 3. hely: 50 pille

Béres Dorina: 1. hely: 200 mell, 
100 mell, 4. hely: 100 hát, 50 hát, 
6. hely: 50 mell

Antonjuk Krisztina: 1. hely: 200 
mell, 2. hely: 50 mell, 100 mell

Dr. Priboj Noémi: 1. hely: 100 pil-
le, 2. hely: 200 vegyes, 3. hely: 50 
gyors, 50 pille

Kókai László: 2. hely: 50 hát, 100 
gyors, 100 hát, 50 gyors

Pólya Sándor: 5. hely: 50 mell
Váltók:
4x50 m női gyorsváltó
IV. kcs 2. Szentes (Téli Éva, Kó-

kai Ibolya, Priboj Noémi, Lekrinsz-
ki Éva)

4x50 férfi gyorsváltó
V. kcs 3. Szentes (Horváth Ro-

land, Pólya Sándor, Kovács Attila, 
Kókai László9

4x50 MIX vegyes váltó
III. kcs 4. Szentes (Kovács Attila, 

Béres Dorina, Priboj Noémi, Hor-
váth Roland)

V. kcs 4. Szentes (Kókai László, 
Pólya Sándor, Téli Éva, Kókai Ibo-
lya)

4x50 MIX gyorsváltó
III. kcs 3. Szentes (Kovács Attila, 

Lekrinszki Éva, Priboj Noémi, Hor-
váth Roland

V. kcs 3. Szentes (Kókai László, 
Pólya Sándor, Téli Éva, Kókai Ibo-
lya)

Ezüstérmes a leány ifjúsági vízilabda csapat

Tunéziában is remekül úsztak a Delfinek

Női leány ifjúsági bajnokság, ne-
gyeddöntő: Prointerier Yordo Szen-
tes – Ferencváros 13-13, büntetőkkel 
17-16 (3-4, 4-3, 4-4, 2-2, 4-3) A szente-
si gólszerzők: Tóth F. 6, Bonca 5, Hor-
váth Luca, Horváth Zsófi 2-2, Boldi-
zsár, Dobos

Elődöntő: Prointerier Yordo Szen-
tes – Dunaújváros 6-6, büntetőkkel 
12-11 (2-0, 1-1, 3-1,0-4,6-5) A szen-
tesi gólszerzők: Boldizsár 4, Bonca 
3, Horváth Luca 2, Tóth F., Mácsai K., 
Horváth Zsófi

Döntő: UVSE - Prointerier Yordo 
Szentes 17-2 (7-1, 3-0, 2-0, 5-1) A 
szentesi gólszerzők: Kátai-Benedek 
H., Horváth Zsófi

Az ezüstérmes csapat tagjai: Héri 
Nóra, Bíró Borbála, Horváth Zsófi, Ká-
tai-Benedek Hanna, Tóth F., Bonca Vi-
vien, Horváth Luca, Varga Nóra, Má-
csai Kata, Dobos Jázmin, Tyukász 
Anna, Boldizsár Rebeka, Dallos-Szil-
ágyi Terézia, Furák-Szabovik Tessza. 
Vezetőedző: Matajsz Márk




